

铺完管道土堆堵梳洗河两个月

施工方:等半个月全部完工后,会全面检查疏通河道



梳洗河东湖路桥段被土堆堵塞。本报见习记者 许富之 摄

该图片由联通4G手机拍客

本报6982110热线消息(见习记者 许富之) 泰城梳洗河东湖路桥段的河道被土堆阻塞近两个月,土堆是河道施工埋埋下水管时挖出来的。附近居民担心,如果下起大雨,河水可能溢出。施工方工作人员表示,全部河段完工后,将进行全面检查。

22日上午,家住梳洗河附近的张女士拨打本报热线反映,梳洗河与东湖路桥段交汇以北的河段,已经被土堆堵塞了近两个月。

记者在张女士所说地点看到,土堆几乎塞满整条河

道,西边最高处超出河岸半米,土堆东边稍低,留有很小的缺口,缺口处满是石块垃圾,上游的水经过这缺口往下流淌。土堆南边,两块大大的石板东西横跨在河道底部,靠近桥洞又是一土堆,已经长了一些青草。

梳洗河是源于泰山中天门下,流经王母池,相传是王母娘娘梳洗沐浴过的地方,故称梳洗河。每年六七月份进入汛期。“要是下起大雨,雨水溢出河岸,附近道路、居民房屋说不定就会被淹。”张女士担心地说,“河道里的土堆是

前两个月施工埋埋下水管道挖出来的,下水管道埋好了,土堆一直堵在河道里,无人清理。”

“不光是这里堵住了,往北还有地方也被堵住了。”路过的李先生说。沿着河道两边的路往北走,确实发现一处同样被堵塞的河段。“不知道是什么原因,施工方停工后,这些土堆没人运走。”

记者找到施工方,工作人员表示,大约还有半个月可以完工,整条河道施工完毕后,从头到尾进行全面检查、疏通河道。



300米路段 4根线杆倒地

东湖路东段不到300米的路段,4根线杆倒地。12345热线工作人员称,已联系泰山区政府责成相关部门解决问题。本报见习记者 许富之 摄

轿车半挂车相撞 两名男子受轻伤

本报6982110热线消息(记者 路伟) 21日下午6点30分左右,在老泰肥路道朗镇北大圈村附近,一辆轿车和一辆半挂车相撞。轿车车头受损严重,车上有两人受伤,均无生命危险。

“这里是老泰肥路北大圈,两辆车撞一起了,有人受伤,快来看一下。”21日下午6点30分左右,市民拨打120时说。随后,泰山医学院附属医院救护车赶往现场。

在事故现场,一辆半挂车和一辆济南牌照轿车停在自东向西的车道上,压车严重。半挂车车头朝西,轿车朝东,轿车车头严重变形,车头牌照掉在地上。

医护人员检查发现轿车上有两名男子受伤,随后将其拉回医院进一步检查治疗。检查发现,其中一名男子腿部受伤,多处擦伤,另外一名男子有胸闷症状,两人均无生命危险,并在急诊科留院观察。

骑电动车穿马路 撞上过路汽车

本报泰安5月22日讯(记者 张伟) 22日早上7点半左右,岱庙南门西侧豁口附近,一女子骑电动车过马路时,与一辆私家车相撞,女子被送往医院救治,事故原因交警部门正在调查。

22日早上7点半左右,岱庙南门西侧一豁口处,一辆电动车自西向东倒在路中间,车筐里的物件散落在路上,骑车女子的一只鞋落在右侧。紧挨电动车,停着一辆白色大众轿车,右侧观后视镜受损。该车后方,放有一个三角警示牌,提醒过往车辆注意通行。

大众车司机张先生说,他开车上班,在经过该豁口时,与过马路的电动车相撞。“当时我车速比较慢,右侧有车辆通行,遮挡了我的视线,看到电动车



电动车倒在地上,汽车后视镜被刮坏。

本报记者 张伟 摄之后,我立即刹车,但还是撞上了。”张先生说,骑电动车的女子腿部受伤,已被送往医院。

事故发生后,该路段车辆发生拥堵。现场执勤交警说,事故原因正在调查。

偷偷卖“伟哥” 他获刑又挨罚

本报泰安5月22日讯(记者 邢志彬 通讯员 王超 孙守泉) 宁阳的胡某经营一个小广告公司,却在店内偷偷销售非正规渠道购进的“伟哥”。近期被公安机关查获,法院以犯销售有毒、有害食品罪,判处有期徒刑六个月,缓刑一年。

胡某是宁阳县堽城镇居民,经营一家小广告公司,在与客户往来中,得知经营“伟哥”利润较高。今年年初,在未经卫生和药监部门许可的情况下,胡某购进了一批非正规渠道的

保健食品,其中就包括几种“伟哥”,偷偷在店内销售。

近期,附近居民举报了他这一行为,堽城派出所的民警前去查获,当场查扣保健食品“顶级伟哥”5盒、“金伟哥VGA”10盒、“极品伟哥”10盒。经鉴定,均含有西地那非成分。

依据《刑法》规定,胡某被法院判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金人民币六千元,并禁止在缓刑考验期内从事食品生产、销售及相关活动,没收在案扣押“伟哥”等保健品。

“2014冰上雅姿盛典”7月拉开大幕

完美结合花滑、音乐和戏剧,众多明星将助阵

5月21日,由安利雅姿赞助的“2014冰上雅姿盛典”在北京五棵松体育馆召开新闻发布会,花样滑冰大咖普鲁申科、约翰尼·威尔,国内人气演员邓超、《中国好歌曲》评委蔡健雅等将共同演绎2014冰上雅姿的主题——“爱你一世”。

由中国花滑传奇爱侣申雪赵宏博2010年参与创立的“冰上雅姿”品牌,名称巧妙融合冠名赞助商、安利旗下国际高档美容化妆品品牌ARTISTRY雅姿,已连续四年震撼上演,成为业内公认的国内顶级花滑表演年度巡演的盛事。

今年冰上雅姿继续在两岸四地巡演,7月25日从北京起行,7月27日转战上海,8月1日南下广州,最后于8月3日前往台北。

几位索契冬奥会上的花样滑冰人气人物应邀而至,包括中途因伤遭

憾退役的俄罗斯“冰王子”普鲁申科,新科冬奥双人滑金牌组合沃洛索扎/特伦科夫,加拿大人气冰舞配对瓦图/莫伊尔等。而“冰上妖姬”约翰尼·威尔,加拿大女子单人滑名将罗切特则连续五年出席盛典。国内选手方面,闫涵、李子君两大新生代代表再度献艺,刚度过新婚大喜的张昊将携小将彭程亮相。

除了星光熠熠的运动员阵容外,艺术演出嘉宾向来是冰上雅姿的重头戏。国内人气演员邓超,将出席北京站盛典。他通过视频提前表达对出演的期待:“我一直是宏博、小雪的冰迷,在他们夺得奥运金牌的一刻,我也非常骄傲。我已经连续看了很多年冰上雅姿,这次我会和宏博、小雪一起,给大家一些惊喜。”

邓超自导自演喜剧片《分手大师》即将上演。在日前曝出的片花中,



他在冰上展示黑色渔网套装造型,率先惊艳影迷。视频当中,邓超间接承认,自己将在冰上雅姿中亲身上冰:“我这段时间会好好自我训练,希望也有机会成为冰上艺人。”

另一位重量级嘉宾,新加坡音乐

才女、《中国好歌曲》评委蔡健雅,更将全程参与四站演出。三届金曲奖最佳女歌手届时献唱哪些脍炙人口的情感之作,目前同样暂时保持神秘。

开展四年的“冰上雅姿”盛典借助奥运冠军,运动协会及企业的多方

力量的共同努力,为中国竞技体育市场化探索出一条成功道路。2010年,倾力艺术、慧眼独具的雅姿品牌首度助力冰上雅姿品牌的创立,并坚持五年冠名赞助“冰上雅姿盛典”,见证了申雪赵宏博一路结婚生子,安利雅姿的品牌副总监钟念查表示,雅姿ARTISTRY品牌的精髓为“Forward Beauty 超越之美”,冠名赞助“冰上雅姿”盛典,是因为素有“冰上芭蕾”美誉的花样滑冰表演,融运动技艺与舞蹈神韵为一体,蕴含着对探寻、畅想和创新的不懈追求,与雅姿品牌内涵完美契合,“冰上雅姿”这个品牌名称也是浑然天成,希望通过各方努力,继续推广普及花样滑冰运动。

2014冰上雅姿盛典目前已经在大麦网发售,冰迷们可登录以下网址(<http://idamai.cn/2014bsyz/>)选购北京、上海、广州三站门票。